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SBOROVNY PRO PEDAGOGICKÉ PRACOVNÍKY MŠ, ZŠ 

Tzn. Lektor přijede do Vaší školy a proškolí celý pedagogický sbor na vybrané téma. 

NABÍDKA TÉMAT  DVPP 

KLÍČOVÉ KAPITOLY RVP PV A JEJICH APLIKACE DO ŠVP PV – TVP PV / MŠ 

FORMATIVNÍ PŘÍSTUPY DLE RVP PV – NÁSTROJE UČENÍ A HODNOCENÍ V MŠ/ MŠ 

PEDAGOGICKÉ DIAGNOSTIKOVÁNÍ V SOULADU S  RVP PV /MŠ 

VZDĚLÁVACÍ STRATEGIE A METODY V PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ / MŠ 

EFEKTIVNÍ STRATEGIE KOMUNIKACE PEDAGOGA S NÁROČNÝM (nejen) RODIČEM/ MŠ, ZŠ  

PEDAGOGICKÁ DIAGNOSTIKA A STIMULACE VÝVOJE DÍTĚTE V MŠ / MŠ 

ROZVÍJENÍ GRAFOMOTORIKY DÍTĚTE V PŘEDŠKOLNÍM VĚKU / MŠ 

MATEMATICKÁ GRAMOTNOST DÍTĚTE V MŠ/ MŠ 

ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST DÍTĚTE V MŠ/ MŠ 

RIZIKA ŠKOLNÍHO NEÚSPĚCHU DÍTĚTE PŘED NÁSTUPEM DO ZŠ/ MŠ 

SPOLUPRÁCE A KOMUNIKACE S RODIČI NA POLI ROZVOJE DÍTĚTE/ MŠ 

PROPOJENÍ PREGRAMOTNOSTÍ V PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ / MŠ 

ZÁKLADY KRIZOVÉ INTERVENCE PEDAGOGA / MŠ, ZŠ 

INDIVIDUALIZACE A VYTVÁŘENÍ PODMÍNEK V MŠ/ MŠ 

ROZVÍJENÍ DIGITÁLNÍ GRAMOTNOSTI V MŠ/ MŠ 

MINDFULNESS V PRAXI PEDAGOGA/ MŠ, ZŠ 

PSYCHOHYGIENA PEDAGOGA - POMOC VE STRESU A KRIZI / MŠ, ZŠ 

ŘEŠENÍ PROBLÉMOVÝCH SITUACÍ – OSOBNÍ A PROFESNÍ LIMITY PEDAGOGA / MŠ, ZŠ 

EMOČNÍ VÝVOJ  A POTŘEBY DÍTĚTE V PŘEDŠKOLNÍM VĚKU/ MŠ 

SPECIFICKÉ PORUCHY CHOVÁNÍ DÍTĚTE PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU/ MŠ 

METODIKA VEDENÍ DOKUMENTACE PEDAGOGA, ZÁPISY V TŘÍDNÍ KNIZE DLE RVP PV/ MŠ 

HLASOVÁ HYGIENA – PRÁCE S HLASEM A VĚDOMÝ PROJEV, KOMUNIKAČNÍ DOVEDNOSTI PEDAGOGA/ MŠ, ZŠ 

 

Pokud máte zájem o konkrétní téma, které jste nenašli v nabídce, neváhejte nás kontaktovat. 

V případě zájmu nám napište: 

o Návrh 2 termínů, ve kterých by mělo setkání proběhnout. 
o Počet pedagogů, kteří se setkání zúčastní. 

Cena akce se stanovuje INDIVIDUÁLNĚ. 

Všechna témata LZE HRADIT Z OP JAK 

KDY JE MOŽNÉ SETKÁNÍ REALIZOVAT? 

o PŘÍPRAVNÝ TÝDEN (srpen), PRÁZDNINOVÉ DNY  
o V PRŮBĚHU ŠKOLNÍHO ROKU, kdy je pro Vás organizačně vhodnější zahájení v odpoledních hodinách. 

o KONTAKT: info@dvppostrava.cz 


